
ATA DA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REALIZADA 

EM TRÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No dia três de maio de dois mil e vinte e um reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, com a presença dos senhores vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes e da 

senhora vereadora Larissa Rosado, via aplicativo de teleconferência. O Presidente Raério 

Araújo declarou abertos os trabalhos. Foram deliberadas as seguintes proposições: Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 177/2020, autoria do vereador Francisco Carlos, que “dispõe 

sobre a doação de instrumentos musicais e outros itens por empresas públicas, privadas, 

cooperativas e pessoas físicas para as escolas da rede pública municipal de ensino, e dá outras 

providências”, já possuía o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. A vereadora Larissa 

Rosado, após pedir vista em reunião passada, votou pela aprovação, e o vereador Tony 

Fernandes votou pela rejeição, sendo a proposição foi REJEITADA por maioria dos votos; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 233/2020, autoria do vereador Francisco Carlos, 

que “acrescenta artigo na Lei nº. 3.677/2018, e dá outras providências”, já possuía o voto do 

relator Raério Araújo pela rejeição. A vereadora Larissa Rosado, após pedir vista em reunião 

passada, votou pela rejeição, juntamente com o vereador Tony Fernandes, sendo a proposição 

foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 015/2021, autoria 

do vereador Genilson Alves, que “institui o programa ‘Farmapet’ no âmbito do município de 

Mossoró e dá outras providências”, teve voto proferido pelo relator Raério Araújo com base na 

aprovação. Os vereadores Larissa Rosado e Tony Fernandes divergiram do voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por maioria de votos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

048/2021, autoria da vereadora Carmem Julia, que “fixa condições para o repouso dos 

profissionais de enfermagem durante o horário de trabalho, no âmbito da rede hospitalar 

pública e privada de saúde, na forma que indica e dá outras providências”, já possuía o voto do 

relator Tony Fernandes pela rejeição. A vereadora Larissa Rosado, após pedir vista em reunião 

passada, votou pela rejeição, juntamente com o vereador Raério Araújo, sendo a proposição 

foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 052/2021, autoria 

do vereador Zé Peixeiro, que “dispõe sobre a criação de vagas gratuitas de estacionamento no 

espaço interno da Estação das Artes – Eliseu Ventania situado no município de Mossoró e dá 

outras providências”, teve voto proferido pelo relator Raério Araújo com base na rejeição. Os 

vereadores Larissa Rosado e Tony Fernandes seguiram do voto do relator, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 057/2021, autoria do 

vereador Raério Araújo, que “dispõe sobre construir espaço para acolher moradores de 

situação de rua, do tipo abrigo noturno” teve sugestão da relatora Larissa Rosado pelo 

arquivamento do projeto, que foi seguida pela Comissão; Projeto de Decreto Legislativo Nº 

062/2020, autoria do vereador Francisco Carlos, que “concede o título de cidadão 

mossoroense a senhora Jessica Neiva de Figueiredo Leite Araújo e dá outras providências”, 

teve voto proferido pela relatora Larissa Rosado com base na aprovação. Os vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes seguiram do voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Feitas as considerações finais por todos os membros da comissão, a reunião foi 

encerrada. E para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelos demais membros da comissão. 


